

Просто учитель математики

ЗАВЕРШИЛСЯ 2010 год, объявленный Годом учителя. Остаётся чувство вины, что не хватило времени собрать и обработать материал о многих региональных представителях этой благородной профессии, достойно и добросовестно день изо дня отдающих детям свои знания и теплоту души. Одновременно возникает стремление писать на страницах городских газет именно об этих очень скромных людях, хочется, чтобы их узнало как можно больше наших горожан...

Последние 14 лет из 31 года своего педагогического стажа Анатолий Васильевич Иванников работает в муниципальном общеобразовательном учреждении "Средняя общеобразовательная школа №7". Он – учитель математики.

Его уроки на удивление интересны и разнообразны по содержанию. Сочетание непринуждённого стиля общения, психологического комфорта, использование в работе оригинальной методики, высокие эрудиция и профессионализм педагога способствуют заинтересованности школьников в занятиях математикой. Анатолий Васильевич вовлекает каждого в процесс активного учения. Поэтому неудивительно, что у его учеников высокое качество усвоения предмета, многие демонстрируют знания, выходящие за рамки школьной программы.

Часто проводит Анатолий Васильевич внеклассные мероприятия, школьники охотно принимают участие в играх "Путешествие в страну математики", "Счастливый случай", "Путешествие в страну геометрию", в математических вечерах. Педагог вовлекает ребят в различные олимпиады, Интернет-олимпиады, Международную игру-конкурс "Кенгуру", во всероссийское тестирование "Кенгуру" – выпускникам". За последние три года призовые места заняли 10 учеников Иванникова, трое – на региональных олимпиадах.

Анатолий Васильевич хорошо владеет методами научно-исследовательской, экспериментальной работы, постоянно выступает на городском методическом объединении учителей математики. Его опыт работы по технологии индивидуального обучения математике обобщён в школе и городе, издано методическое пособие. По этой теме был проведён городской семинар-практикум для учителей города. Своими наработками Иванников делился и на окружном слёте Соровских учителей в городе Ханты-Мансийске.

Анатолий Васильевич является чле-



ном окружной аттестационной комиссии по проверке работ Единого государственного экзамена, членом городской аттестационной комиссии педагогов.

Педагог обладает ценнейшим для учителя качеством – умением создать в коллективе детей атмосферы увлечённости и дружелюбия, теплоты взаимоотношений и поддержки. Школьники и их родители, коллеги по работе постоянно восхищаются благоприятным психологическим климатом в его классе.

За преданность учительскому труду и большой вклад в организацию учебно-воспитательного процесса, высокие показате-

ли в работе учитель математики МОУ "Средняя общеобразовательная школа №7" Анатолий Васильевич Иванников неоднократно поощрён муниципальным образовательным учреждением. Характеристиками его труда служат высокие правительственные награды: звания "Отличник народного просвещения" и "Соровский учитель" с вручением диплома и гранта, премия Президента РФ "Лучший педагог России".

Мнавара Попкова,

специалист горархива